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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 
Σπόροι γνώσης και αγάπης για το περιβάλλον στο 23ο Νηπιαγωγείο Λαμίας 

 

       Χρώματα, παιχνίδι και οικολογικά μηνύματα πλημμύρισαν το 23ο Νηπιαγωγείο Λαμίας 
(Μεγάλη Βρύση) την Δευτέρα 11 Μαΐου 2026, όπου με την στήριξη του Φο.Δ.Σ.Α. Στερεάς 
Ελλάδας, οι μικροί μαθητές συμμετείχαν σε μια ξεχωριστή εκπαιδευτική δράση και γνώρισαν τον 
κόσμο της ανακύκλωσης με τον πιο διασκεδαστικό τρόπο. 

      Μαθαίνουμε για τα σκουπίδια… 
Μέσα από διαδραστικά κινούμενα σχέδια και ιστορίες, τα παιδιά γνώρισαν με απλό και 

ευχάριστο τρόπο την ανακύκλωση, την κομποστοποίηση, την επαναχρησιμοποίηση και τη σωστή 
διαχείριση των απορριμμάτων. Ακόμα και οι κάδοι μίλησαν και ζήτησαν βοήθεια! 

    Κυνηγώντας τον θησαυρό των υλικών! 

Σε ένα πρωτότυπο παιχνίδι ανακάλυψης, οι μικροί μαθητές συμμετείχαν σε ένα «κυνήγι 

θησαυρού», όπου έπρεπε να εντοπίσουν και να ξεχωρίσουν διάφορα υλικά. Μέσα από αυτήν τη 

διαδικασία κατάλαβαν πως πολλά από όσα θεωρούμε άχρηστα μπορούν να 

επαναχρησιμοποιηθούν και να αποκτήσουν μια δεύτερη ζωή. 

   Κίνηση, συνεργασία και ανακύκλωση… 

Η δράση ολοκληρώθηκε με το διασκεδαστικό «μπάσκετ της ανακύκλωσης». Μέσα από το 

κινητικό αυτό παιχνίδι, τα παιδιά εξασκήθηκαν στη σωστή διαλογή των ανακυκλώσιμων υλικών, 

συνδυάζοντας τη μάθηση με τη συνεργασία και τη χαρά της συμμετοχής. 

     Μικρά δώρα, μεγάλο μήνυμα! 

Στο τέλος, ο Φο.Δ.Σ.Α. Στερεάς Ελλάδας ΑΕ χάρισε στα παιδιά σχολικά είδη, καπελάκια και 

ενημερωτικό υλικό, γεμάτο χρήσιμες συμβουλές για ένα πιο βιώσιμο αύριο. 

   Μικροί πρεσβευτές του πλανήτη… 

Οι μαθητές έφυγαν με ενθουσιασμό, ιδέες και διάθεση να κάνουν τη διαφορά, ξεκινώντας 

από το σπίτι τους. Γιατί η περιβαλλοντική συνείδηση καλλιεργείται από νωρίς και χτίζει τους 

υπεύθυνους πολίτες του αύριο. 

     Για ένα μέλλον που αξίζει στα παιδιά μας... 
Με γνώση, συνεργασία και σεβασμό στο περιβάλλον, επενδύουμε στις επόμενες γενιές. 
 
Ακολουθεί φωτογραφικό υλικό. 
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Θήβα: 12/5/2026 


